23

OTBOPOYHbBIU 3TAN
KNOYUN/KPUTEPWUMU
5-9 KNACCHBDI

1 ryp
PASMUHKA 5 0as10B
1 2 3 4 5

avais trouvé Comme quelle au courant ton
OCHOBHOE 3AJIAHUE
Baoku 1-3. Jlekcuko-rpaMMaTHYecKHue TeCThI 30 6as10B
Baok 1. Jlekcuko-rpaMMaTHYeCKHii TecT 13 6ass10B
1 | rejoindre

2 | compliquée

3 | de

4 |de

S5 |acéte

6 | les

7 |se

8 |la

9 | avait laissé

10 | a

11 | en

12 |awu

13 | celle
Baok 2. ®pa3oBasi CBA3HOCTH 7 6an10B

C'est la rentrée !
1 2 3 4 5 6 7

D H B

1. Les grandes vacances sont finies, 1'école commence.

2. C'est le mois de septembre.

3. Chaque année, en France, I'automne annonce la rentrée.

4. Au début du mois de septembre, les enfants préparent leurs cartables, les adultes rangent les
vétements d'été, les serviettes de plage et pensent déja aux vacances d'hiver, en février.

5. Chez nos voisins européens, c'est la méme chose.

6. Mais dans d'autres pays, c'est bien différent.
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7. En Afrique du Sud par exemple, les vacances d'été durent un mois et demi, de décembre a
février, et en Inde, c'est en avril et mai !

Baok 3. Jlekcuko-rpaMMaTHYeCKHii TecT 10 6ass10B
1 |est
2 | aréfléchi
3 | Rentre
4 | Abats
5 | trouveras
6 | Appuie
7 | pousse
8 | acouru
9 | avait conseillé
10 | sont tombés
Baok 4. [IonnMaHue MUCbLMEHHOI0 TEKCTA 10 6aq0B (2 6as1a / 1 Bonmpoc)
Questions :

1. Sébastien quel genre de roman lit-il? S'identifie-t-il au héros de I'histoire? Justifiez votre réponse.
Réponse : 11 lit un roman policier. Il s’identifie au héros persécuté par le criminel et par le
commissaire.

2. Comment expliquez-vous le geste agressif du petit frére? Justifiez votre réponse.

Réponse : Le petit frere a voulu attirer 1’attention de Sébastien.

3. Ou le petit frere est-il allé aprés le coup de colere de Sébastien? Justifiez votre réponse.

Réponse : 11 est allé voir leur mere pour se plaindre de Sébastien.

4. Qu’est-ce que la mere a fait ? Pensez-vous qu’elle a eu une bonne idée, adaptée a la situation?
Réponse : La meére a voulu prendre le livre pour en faire la lecture a haute voix. Je pense qu’elle n’a
pas trés bien agi. Résultat, elle a provoqué une réaction de colére de son fils ainé.

5. Comment a réagi Sébastien ? Pourquoi ? Justifiez votre réponse.

Réponse : Il a vécu I’action de la mére comme une injustice.

Baok 5. Ilucbmennas peub 55 6an10B

KpnTepml O€HUBAHHUS MUCHbMECHHOI'O OTBETA: OIIMCAHNEC U UHTCPIIpETALINA I/IKOHOI”pa(i)I/ILIeCKOFO
JAOKYMCHTA B BUJIC TUCbMCHHOI'0O KOMMCHTApUI.

Pemenne KOMMYHMKATHBHOM 3a1a4n 30 6as10B

* Beinmonnenue tpeboBanui, cHhopMyIUpOBaHHBIX B 3aJaHUN

Tun Tekcra (kKoMMEHTapuit), yKa3aHHOE KOJUYECTBO CIIOB, pACIONIOKEHNE TEKCTa Ha 3
CTpaHHIIEe

* OnuchiBaeT NKOHOTPaUUECKUil JOKyMEHT, oTBeuasi Ha Bonpockl Qui ? Quoi ? Ou ?
Quand ? Comment ? Pourquoi ? 10

MOo3KeT SICHO ¥ YeTKO ONUCHIBaTh ()aKThl, COOBITHS WUITH HAOJIIOICHHS
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* AJIeKBaTHO UHTEPIIPETUPYET UKOHOTPAPUUECKUI JOKYMEHT

MosxeT npeacTaBUTh U OOBICHUTH CBOE MOHUMAaHHUE JOKYMEHTa, POpPMYIHpPYyEeT OCHOBHbBIE 10
MBICJI CBOETO KOMMEHTApHsl JJOCTATOYHO SICHO M Ye€TKO

* CBSA3HOCTH M JIOTHYHOCTh TEKCTa
O(i)OpMJ'ISICT KOMMCHTapPII}’I, CO6J'IIO,Z[8,$I CBA3HOCTDb U JIOTHUYHOCTH IIOCTPOCHHA

S3pikoBasi KoMNeTeHIUs (YPOBeHb A2+) 25 pay10B

* Mopdo-cuarakcuc

HpaBI/IJ'IBHO y1'IOTp66J'IHeT rJ1arojJibHbIC BpEMCHA U HAKJIIOHCHUA, MECTOUMCHU A, 5
ACTCPMUHATUBLI, KOHHCKTOPLI U T.A.

* Buanenue nucbMeHHO (ppa3oit

Brnaneer dpa3oBoit opranu3anmeii MMCBMEHHOTO TeKCTa (IIPOCTOE U CIIOXKHOE S
MIPEIJIOKECHHUE)

e JlekcHKa

Bnaz[eeT JICKCUYCCKHUM 3aI1aCoM, IIO3BOJIAIOIIMM BBICKA3aTbCA 110 Hpe,HHO)I(eHHOﬁ TEMC,
06GCH6‘-II/IB3,IOHII/IM TOYHOC BBIPAKCHHUEC MBICIIM U OTCYTCTBUC HCOIIPAaBAAHHBIX ITOBTOPOB.

10
yHOTpC6J’I${eT CJIOBA B X TOYHOM JICKCUYCCKOM 3HAYCHHUHN

JlomycTHMO HE3HAYHUTEIIFHOE KOJIMYECTBO OMIMOOK B BEIOOPE CIIOB, €CIH 3TO HE
3aTpyAHAET MOHUMaHus TekcTa (6% oT 3aganHoro oobema)

* Opdorpadus
Braneer nekcuueckoi U rpaMMaTHUYECKOM (OCHOBHBIE BUIBI COTTIACOBaHUI) opdorpadueit

[TyHKkTyanus B IIeIOM COOTBETCTBYET (PpaHIly3CKON HOpME (JIOIYCTUMO HEKOTOPOe
BIIMSTHUE PYCCKOTO S3bIKA)




